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 الحل :  أولًا :  إذا كانت الفوائد تعلى كل سنة :

  جنيه  0022 = أ  
 جنيه  0022 = حـ  
 %  سنويا   60 = ع  
  ن+ ع( 6أ  ) = حـ 
  ن(2160+  6)  0022 = 0022   
   ن(6160)  0022 = 0022   
 = ن(6160)  

2500

5600 

 1.2. = ن(1.1.)  

 بأخذ لوغاريتم الطرفين :
 0102لو  =  ن(6160و )ل 
 0102لو  =  6160ن لو  

= ن   
 ٌ‡1.16

 ٌ‡2.24 =  
064458.0

350248.0  

 سنة  01244.2 =    
 أيام تقريبا   0شهور ،  0سنوات ،  0=      

 ثانياً :  إذا كانت الفوائد تعلى كل نصف سنة :
  جنيه  0022 = أ  
 جنيه  0022 = حـ  

 2120=     0÷    2160=   صف السنوى معدل الفائدة ن
  ن+ ع( 6أ  ) = حـ 
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  ن(2120+  6)  0022 = 0022   
   ن(6120)  0022 = 0022   

= ن(6120)  
2500

5600  

 بأخذ لوغاريتم الطرفين :
 لو =  ن(6120لو ) 









2500

5600  

 0022لو    -   0022لو  =  6120ن لو  

 = ن   
 ٌ‡1.08

 ٌ‡5600- ٌ‡5002  

    = 
0334238.0

748188.339794.3  

    =     
0334238.0

350248.0  

$~-ALAH..DOC    = 6212.200   وحــــدة  مــــن
 نصف سنوية

 سنة 0104.0.0=    0÷    6212.200 =    

 ثالثاً :  إذا كانت الفوائد تعلى كل ربع سنة :
  جنيه  0022 = أ  
 جنيه  0022 = حـ  

 2122=    2÷     2160=   معدل الفائدة ربع السنوى 
  ن+ ع( 6أ  ) = حـ 

~$ALAH-7.DOC
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  ن(2122+  6)  0022 = 0022   
   ن(6122)  0022 = 0022   

 = ن(6122)  
2500

5600 

 بأخذ لوغاريتم الطرفين :
=   لو   ن(6122لو ) 









2500

5600  

 0022لو   -  0022=  لو    6122ن لو  

=    ن  
 ٌ‡1.04

 ٌ‡5600 ٌ‡2500   

=     ن  
0.0170333

748188.339794.3    

      =
0.0170333

350248.0  

 وحدة  من ربع سنوية  0210000=       
 سنة  016220=     2÷    020000=             

 رابعاً :  إذا كانت الفوائد تعلى لحظياً :
 جنيه 0022 = أ  
 جنيه 0022 = حـ  

 2160=     -المعدل السنوى ع

وع†Œن = حـ    

 0155 = .055 Œ†16.0و  
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 Œ†16.0و = 
2500

5600 

 Œ†16.00102 = و 

 بأخذ اللوغاريتم الطبيعى للطرفين :

 0102لو  =  وŒ†16.0لو 
 0102لو  = ت لو هـ 2160 
 .210202.00 = 6× ت  2160 

  =  ت  
16.0

80647587.0  

 سنة  012222.2 =    

 معادلة القيمة وتسوية الديون بفائدة مركبة :
فى كثير من المعاملات المالية، قد يكون مـن الرـرورى تسـوية واسـتبدال  

بمجموعــة أخــرى جديــدة تســتحر فــى تــواري   حقــة، وذلــ  مجموعــة مــن الــديون 
تيسيرا  على المدين حتى يستطيع سداد ما عليه من ديون حل ميعـاد اسـتحقاقها  
ـــدة  لـــى تـــاري   ـــديونى القديمـــة والجدي ـــديون يجـــل تحريـــ  كـــل ال ولتســـوية هـــذو ال

  ويسـتخدم  Settlement dateأو  Focal dateمشتر  يسمى تاري  التسـوية 
وهــى كمــا ســبر  Equation of valueمعادلــة تســمى معادلــة القيمـة  فـى ذلــ 

ذكرنــا لهــا فــى البــال اذول مــن هــذا الوتــال عنــد تناولنــا مورــوع تســوية الــديون 
واسـتبدالها بفائـدة بســيطة  ومعادلـة القيمـة هــى عبـارة عـن تســاوى مجمـوع الــديون 

 القديمة ومجموع الديون الجديدة فى تاري  التسوية أى أن :
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موع الديون القديمة فى مج

 = تاري  التسوية
مجموع الديون الجديدة فى 

 تاري  التسوية

 عند استخدام معادلة القيمة يراعى الآتى :
 ذا كــــان تــــاري  التســــوية يــــأتى فــــى المســــتقبل، أى تاليــــا  لتــــاري  اســــتحقا   -6

الــدين، فهنــه لتحريــ  هــذا الــدين  لــى تــاري  التســوية فأننــا نوجــد جملــة هــذا 
 ( 6ن فى تاري  التسوية، أى نستخدم المعادلة )الدي

  ن+  ع(  .جـ   =   أ  ) 

ــدين وأردنــا تحريــ  مبلــ   -0  ذا كــان تــاري  التســوية يســبر تــاري  اســتحقا  ال
الدين  لى تاري  التسوية فهننا نوجد القيمة الحالية له أى نستخدم المعادلـة 

(0 ) 

  ن-+  ع(  .أ   =   جـ  ) 

تاليـة سـوت تورـن لنـا كيفيـة تطبيـر معادلـة القيمـة لتسـوية هذا واذمثلة ال 
 الديون وأستبدالها بفائدة مركبة 

 ( :5.مثال )
جنيــه  4222جنيــه تســتحر الــدفع بعــد ســنة،  0222شــخم مــدين بمبلــ   

تستحر الدفع بعد سنتين  فهذا وافر الدائن على تسوية هذين الـدينين بـدين واحـد 
% تعلـــى كـــل نصـــف ســـنة  أحســـل مـــا 62كبـــة يـــدفع نقـــدا  الآن بمعـــدل فائـــدة مر 

 يسددو المدين 

نفــرأ أن المبلــ  النقــدى الــذى يــدفع الآن لتســوية الــدينين هــو  ، ثــم   الحــل :
 -نرسم خط ال من كالآتى :
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 ÊÇÑíÎ ÇáÊÓæíÉ 

3000 
2000 

ÇáÂä 
1 

2 
Ó  

جنيه لمدة عام + القيمـة الحاليـة لمبلـ   0222القيمة الحالية لمبل   =  
ـــــــــــــــــــه جن 4222             ي

 لمدة عامين
  = 0222 (6  +2120)-0      +4222 (6  +2120)-2 

 = 0222 (6120)-0            +4222 (6120)-2 
 = 0222    ×2102.200    +4222    ×21000.20 
 = 60621200       +0200162.  
 جنيها      20001600 = 

 جنيها  سدادا  لديونه  20001600أى أن الدائن يجل أن يدفع  

 حظات :ملا
 0 = عدد مرات التعلية فى السنة  
 2=    0×    0 = عدد مرات التعلية فى سنتين  
 2120=    0÷    2162 = معدل الفائدة نصف السنوى   

 ( :..مثال )
ذا وافــر الــدائن علــى  02222شــخم مــدين بمبلــ    جنيــه تســتحر الآن  واو

سـتحر بعـد سـنة والآخـر استبدال هذا الدين بدينين متسـاويين فـى القيمـةى اذول ي
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% 0يســتحر الــدفع بعــد ســنتين  أوجــد قيمــة كــل منهمــا  ذا تمــت التســوية بمعــدل 

 سنويا  

 الحل :
 

 ÊÇÑíÎ ÇáÊÓæíÉ 

ÇáÂä 2 
1 
Ó 

Ó 

800000 

 
  ذا اعتبرنا أن  تاري  التسوية الآن فهن معادلة القيمة توون كالتالى : 

(  6  +2120)-6    (    +6  +2120)-0 = 02222 

(  6120)-6  (    +6120)-0  = 02222 

210000000     + 2100.4400   = 02222 

61.04002.       = 02222 

     = 
7832647.1

80000 

 جنيها     220061040 =    

    =  جنيها     220061040قيمة كل دين من الديون الجديدة 

 ملاحظات :
 نوع التعلية فهنها تعتبر تعلية سنوية   ذا لم ينم فى التمرين على -6
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 يمكن اعتبار أى نقطة على خط ال من كتاري  للتسوية  -0

 

 ( :..مثال )
 المطلول حل المثال السابر  ذا كان تاري  التسوية بعد سنة  

 الحل :
 ÊÇÑíÎ ÇáÊÓæíÉ 

80000 

2 1 ÇáÂä 
Ó Ó 

 
 معادلة القيمة  :

02222 (6120)6  = (    +   6120)-6  
 00222  =   +   210000000    
 00222  = 610000000    
     =

9259259.1

 جنيها   220061040=   86400

 ( :2.مثال )
 (  ذا كان  تاري  التسوية بعد سنتين 06المطلول حل المثال ) 

 الحل :
 ÊÇÑíÎ ÇáÊÓæíÉ 

80000 

2 1 ÇáÂä 
Ó Ó 
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 معادلة القيمة  :

02222 (6  +2120)0 = (  6  +2120)6     + 
02222 (6120)0  = (  6120)6      + 
02222    ×616002  = 6120      +     
  04460  = 0120    

      = 
08.2

 جنيها    220061040=      93312

نلاحــأ أنــه عنــد  تخــاذ أى نقطــة علــى خــط الــ من كتــاري  لتســوية الــديون  
 فهننا نحصل على نف  الناتج 

 ( :2.مثال )
جنيـه نقـدا   02222جنيه حيث دفع  02222اجر براعة بمبل  اشترى ت 

 وحرر ورقتين تجاريتين بالباقى :
 جنيه تستحر بعد سنة   62222اذولى بمبل   
 جنيه تستحر بعد سنتين   62222الثانية بمبل   

 4%  أوجــد قيمــة مــا يدفعــه هــذا التــاجر بعــد 62فــهذا كــان معــدل الفائــدة الســنوى 
 يه من ديون سنوات لتسوية ما عل

 الحل :
 

30000 
ÊÇÑíÎ ÇáÊÓæíÉ 

ÇáÂä 
1 2 3 

10000 10000 
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 لحل هذا المثال نتبع الخطوات الآتية :

 نحسل الباقى من ثمن البراعة الآن  -6
 جنيه 422222=      02222    -   02222 الباقى  = 

 %62سنوات بمعدل  4نوجد جملة الباقى فى تاري  التسوية، أى لمدة  -0
   ن+  ع(  6أ   ) = حـ  
   = 42222  (6  +2162)4  
   = 42222  (6162)4  
 جنيها      40042 =   

نوجد جملة الومبيالة اذولى لمدة سنتين )المدة مـن تـاري  ا سـتحقا   لـى  -4
 % 62تاري  التسوية( بمعدل 

   0(2162+  6)  62222 = 6حـ  
   = 62222  (6162)0  
 جنيه    60622 =   

الثانية لمدة سـنة واحـدة )المـدة مـن تـاري  ا سـتحقا   نوجد جملة الومبيالة -2
 % 62حتى تاري  التسوية( بمعدل 

      6(6162) 62222 = 0جـ  
 جنيه   66222 =   

 سنوات سدادا  لديونة يساوى    4ما يدفعه التاجر بعد  -0
 ( 0+   جـ   6)جـ   -جـ    =   
   = 40042   -   (60622     +66222) 
 جنيها   60042 =   04622   -   40042 =   
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 ( :0.مثال )
سنوات وبفائدة مركبـة  4جنيه تستحر بعد  02222اقترأ شخم مبل   
 0جنيـــه يســـتحر بعـــد  62222% تعلـــى كـــل ربـــع ســـنة، كمـــا اقتـــرأ مبلـــ  62

 0% سنويا   أوجـد قيمـة مـا يدفعـه هـذا الشـخم بعـد 0سنوات بمعدل فائدة قدرو 
 % سنويا  0سنوات سدادا  لديونه القديمة  ذا كان معدل الفائدة 

 -تلخم خطوات حل هذا المثال فى الآتى :ت  الحل :
 نوجد قيمة كل دين فى تاري  ا ستحقا   -6

  60(21200+    6)  02222 = قيمة الدين اذول 
    = 02222  (61200)60  
    = 02222    ×614220000 
 جنيها     0..0000.1 =    

  0(2120+    6)  62222 = قيمة الدين الثانى 
    = 62222  (6120)0  
    = 62222    ×612004006 
 جنيها      620041006 =    

ســـنوات )المـــدة مـــن  4نوجـــد جملـــة القيمـــة ا ســـتحقاقية للـــدين اذول لمـــدة  -0
 % 0تاري  ا ستحقا  حتى تاري  التسوية( بمعدل 

  4(2120+    6القيمة ا ستحقاقية للدين اذول ) = 6جـ 
  = 0000.1..0  (6    +2120)4  
  = 0000.1..0 (6120)4  
  = 0000.1..0    ×61000200 
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 جنيها     4204412 =  

نوجــد جملــة القيمــة ا ســتحقاقية للــدين الثــانى لمــدة ســنة واحــدة )المــدة مــن  -4
 تاري  ا ستحقا  حتى تاري  التسوية (

 (2120+    6القيمة ا ستحقاقية للدين الثانى ) =  0جـ 
  = 620041006  (6120) 
 جنيها    6026010.0 =  

 قيمة ما يدفعه الشخم سدادا  لديونه  -2

 0+   جـ   6جـ =  القيمة 
   = 420441222      +6026010.0 
 جنيها      0202012.0 =   

 ( :1.مثال )
، 60جنيـه وثلاثـة أبنـاع أعمـارهم  42222توفى شخم وتر  ميراثا  قدرو  
هـــذا الميـــراث فـــى بنـــ   ســـنة علـــى الترتيـــل  فـــهذا قامـــت اذســـرة بهيـــداع 62، 60

% ســنويا  تعلــى كــل نصــف ســنة، علــى أن يحصــل 0يعطــى فائــدة مركبــة قــدرها 
ســنة  أوجــد  06كــل مــنهم علــى مبلــ  متســاوى مــن المــال عنــدما يبلــ  كــل مــنهم 

 قيمة ما يحصل عليه كل ابن عندما يصل  لى هذا العمر 

 الحل :
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 14 

16 
19 
30000 

ÇáÂä 1 2 3 4 5 6 7 
Ó Ó Ó  

 06ل عليــه كــل مــنهم عنــدما يصــل  لــى العمــر نفــرأ أن قيمــة مــا يحصــ -6
 سنة هو   جنيه 

نحــر  كــل المبــال  التــى علــى خــط الــ من  لــى نقطــة  منيــة واحــدة ولــتون  -0
 نقطة اذصل )الآن( 

نستخدم معادلة القيمة بجعـل مجمـوع القـيم الحاليـة للمبـال  المتسـاوية التـى  -4
 06 لــى عمــر مــن المتوقــع حصــول اذبنــاع عليهــا عنــدما يصــل كــل مــنهم 

 سنة تساوى أصل المبل  المودع 

 (  6  +2122)-2  (   +6  +2122)-62  (    +6  +2122)-
62  

  = 42222 

 (  6122)-2  (   +6122)-62  (    +6122)-62   =42222 

 210020220 +  210.00020 +  210..2.06 =  42222 

 0162.024224          =42222 

   = 
107843443.2

 جنيها   620401000=      30000
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جنيهـا  عنـدما  620401000بمعنى أن كل ابن سوت يحصل على مبلـ   

 سنة  06يصل عمرو 
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 تطبيقات الباب الرابع

ســنوات بمعــدل فائــدة  4جنيــه لمــدة  0222احســل الجملــة المركبــة لمبلــ   -6
 % سنويا   ذا كانت الفائدة تعلى كل سنة 62مركبة 

جنيــه اســتثمر لمــدة  022.مركبــة والفائــدة المركبــة لمبلــ  احســل الجملــة ال -0
% ســنويا  وتعلــى الفوائــد كــل نصــف 60ســنوات  ذا كــان معــدل الفائــدة  0

 سنة 

% 0جنيـــه تعطـــى  222اشـــترى رجـــل ذبنـــه فـــى يـــوم مولـــدو وثيقـــة بمبلـــ   -4
ســـنويا   أوجـــد قيمـــة هـــذو الوثيقـــة فـــى عيـــد مـــيلاد الطفـــل التاســـع  ذا كانـــت 

 شهور  4كل الفائدة تعلى 

 422اشــترى رجــل  بنتــه فــى عيــد ميلادهــا التاســع وثيقــة اســتثمار بمبلــ   -2
% ســنويا   أوجــد القيمــة ا ســتردادية لهــذو الوثيقــة فــى عيــد 0جنيــه تعطــى 

 ميلاد ا بنة الواحد والعشرين  ذا كانت الفوائد تعلى كل ربع سنة 

ســنويا   ذا % 0ســنوات بمعــدل  0جنيــه لمــدة  02222احسـل جملــة مبلــ   -0
 كانت الفائدة تعلى لحظيا  

% 0سـنوات بمعـدل فائـدة قـدرو  0جنيـه لمـدة  60222احسل جملة مبلـ   -0
 سنويا  فى الحا ت الآتية :

 الفائدة تعلى كل سنة  -أ  
 الفائدة تعلى كل نصف سنة  -ل 
 الفائدة تعلى كل ربع سنة  -جـ 
 الفائدة ترات كل شهر  -د  
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 وميا  الفائدة ترات ي -هـ 
 الفائدة ترات كل ساعة  -و  
 الفائدة ترات لحظيا   -   

ــــوم  022.اقتــــرأ شــــخم مــــن أحــــد البنــــو   -. ــــه فــــى ي ديســــمبر  46جني
،  ذا كــــان 6002ديســــمبر  46  احســــل جملــــة هــــذا القــــرأ فــــى 6000

% سنويا  على أن ترات 60معدل الفائدة المعمول به فى هذا البن  هو 
 الفوائد كل نصف سنة 

جنيـه  42222ر أحد اذشـخام مـع البنـ  اذهلـى علـى قـرأ قيمتـه اتف -0
  فــهذا كــان معــدل الفائــدة المعمــول بــه فــى .600وذلــ  يــوم أول أوتــوبر 

% ســنويا   احســل جملــة مــا يدفعــه هــذا الشــخم للبنــ  ســدادا  62البنــ  
 فى الحا ت الآتية : 6006لدينه فى أول يوليو 

 الفائدة تعلى كل سنة  -أ  
 شهور  0دة تعلى كل الفائ -ل 
 شهور  4الفائدة تعلى كل  -جـ 
 الفائدة تعلى شهريا   -د  

% ســنويا   ذا 62احســل معــدل الفائــدة الحقيقــى المنــاظر للمعــدل ا ســمى  -0
 كانت الفائدة تعلى :

    كل نصف سنة  -أ  
 كل ربع سنة  -ل 
     كل شهر  -جـ 
 كل يوم  -د  
 كل لحظة  -هـ 
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%  ذا 010فائدة الحقيقى المكافئ للمعدل ا سـمى السـنوى احسل معدل ال -62

 كانت الفائدة ترات كل :
 ربع سنة  -ل     نصف سنة  -أ  
 كل يوم  -د      كل شهر  -جـ 

شـهور  4% تعلى الفائدة بموجبـه كـل 0أيهما أفرل : معدل فائدة مركبة  -66
  فـــى % تعلـــى الفائـــدة بموجبـــه كـــل ســـنة وذلـــ010أم معـــدل فائـــدة مركبـــة 

 حالة :
 ا قتراأ  -ل     ا ستثمار  -أ    

 أيهما أفرل : -60
 مرة فى السنة  60% ترات الفائدة بموجبه 60*  معدل فائدة  
 مرات فى السنة  2% ترات الفائدة بمقتراو 6010*  معدل فائدة  
 وذل  فى حالة : 
 ا قتراأ  -ل     ا ستثمار  -أ   

% 60جنيـه بمعـدل فائـدة مركبـة قـدرو  222. استثمر شخم مبلغا  وقدرو -64
% لمـــدة الـــثلاث ســـنوات التاليـــة  احســـل جملـــة 62لمـــدة ســـنتين وبمعـــدل 
 سنوات  0المستحر له فى نهاية 

ـــة المركبـــة لمبلـــ   -62 ـــه بمعـــدل فائـــدة مركبـــة قـــدرو  02222احســـل الجمل جني
 %  ذا كانت الفائدة تعلى كل لحظة وذل   ذا كانت المدة :.6
 سنوات   4 -ل     يوما   602 -أ    

% 0جنيها  استثمر لمدة عام بمعـدل  6602احسل الجملة المركبة لمبل   -60
 سنويا  على أن ترات الفائدة مرتين فى السنة 
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ســنوات وذلــ  بمعــدل  0جنيـه لمــدة  62222اسـتثمر شــخم مبلغــا  وقــدرو  -60

ة مـا % فى باقى المدة  أوجـد جملـ62% فى السنوات الثلاثة اذولى، 66
 له فى نهاية المدة  ذا كانت الفوائد تعلى كل نصف سنة 

جنيـه  لـى  4222احسل معدل الفائدة المركبة الذى بموجبـه يصـير مبلـ   -.6
 سنوات  ذا كانت الفائدة تعلى : 4جنيه وذل  بعد  0022

 كل نصف سنة  -ل    كل سنة  -أ   
 كل شهر  -د    كل ربع سنة  -جـ  

جنيــه  62222ئــدة المركبــة الــذى بمقترــاو يتحــول مبلــ  احســل معــدل الفا -60
 سنوات  ذا كانت الفائدة تعلى : 0جنيه بعد  60222 لى 

 شهريا   -ل      سنويا   -أ   
 يوميا    -د      لحظيا   -جـ  

جنيــه  6022احســل الــ من الــذى بانقرــائه توــون الجملــة المركبــة لمبلــ   -60
% ســنويا  والفائــدة ترــات كــل 0ة جنيــه  ذا كــان معــدل الفائــد 2022هــى 

 نصف سنة 

أمثالــه  ذا كــان معــدل  4مــا هــو الــ من الــذى بانقرــائه يتحــول مبلــ   لــى  -02
 % والفائدة تعلى شهريا  0الفائدة 

سـنوات  0جنيـه فـى نهايـة  4222 ذا كانت الجملة المركبة لمبلـ  مـا هـى  -06
 % سنويا   فما هو أصل المبل  ؟0بمعدل 
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% سـنويا  هـى .شهرا  وبمعـدل  60لجملة المركبة لمبل  ما بعد  ذا كانت ا -00

جنيهــــا   فــــهذا كانــــت الفائــــدة تعلــــى كــــل نصــــف ســــنة احســــل هــــذا  4202
 المبل  

سـنوات   0جنيه تستحر بعد  0022شخم لديه كمبيالة قيمتها ا سمية  -04
احســـل القيمـــة الحاليـــة لهـــذو الومبيالـــة وكـــذل  الخصـــم المركـــل  ذا كـــان 

 شهور  4% والفائدة تعلى كل 62ئدة معدل الفا

ــدفع فــى أول ديســمبر  0222ديــن قــدرو  -02   مــا هــى 6000جنيــه يســتحر ال
% سـنويا  60 ذا كـان معـدل الفائـدة  6002يوليو  60قيمة هذا الدين فى 

 والفائدة تعلى مرتين فى السنة ؟

ــــ   -00 ــــ   6022شــــخم مــــدين بمبل ــــدفع بعــــد ســــنتين، ومبل جنيــــه يســــتحر ال
ســـنوات احســـل قيمـــة مـــا يدفعـــه هـــذا  4يســـتحر الـــدفع بعـــد  جنيـــه 6022

الشخم دفعة واحدة بعد سنتين ونصف من الآن سـدادا  لديونـه  ذا كانـت 
 % سنويا  وتعلى كل نصف سنة 62الفائدة بمعدل 

جنيـــه اســـتثمر بمعـــدل  02222توفيـــت ســـيدة وتركـــت  بنيهـــا ميراثـــا  قـــدرو  -00
عامـــا  علـــى مبلـــ   06غـــه % ســـنويا  بحيـــث يحصـــل كـــل منهمـــا عنـــد بلو 0

علــى  .6،  60متســاوى مــن المــال  فــهذا كــان عمــرا ا بنــين عنــد الوفــاة 
الترتيــل  احســل مــا يحصــل عليــه كــل منهمــا  ذا كانــت الفوائــد تعلــى كــل 

 نصف سنة 

جنيـه ذبنائــه الثلاثــة  فــهذا اســتثمر  02222تـوفى رجــل وتــر  ميراثــا  قــدرو  -.0
كــل نصــف ســنة بحيــث يحصــل كــل  % تعلــى60هــذا المبلــ  بفائــدة قــدرها 

عامـا    06منهم على مبل  متساوى من المال عندما يبل  عمـر كـل مـنهم 
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ــــة هــــى  ــــاع الثلاث ــــى الترتيــــل   60،  .6،  60فــــهذا كــــان أعمــــار اذبن عل

 احسل ما يحصل عليه كل منهم 
 


